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Na této strance najdete ukazky uloh obsa- ~ V pripadé variantnich otazek (a,b,c,d)je  svéta. Pfitfeseni otazek, u kterych je vyob-
zenych v soutéznich testech z Krajskych ~ vzdy pouze jedna z nabizenych odpovédi  razen jeho prebal, je studentim doporu-
kol védomostni soutéZe Eurorebus. spravna. ¢eno jej vyuZzit.

Testy se skladaji priblizné ze 35 otdzek,na ~ VSem ucastnikiim SoutéZe Skolnich tfid ~ V Eurorebusu naleznete i otazky z ptirod-
jejichZ vypracovani maji soutéZzici asovy  vramciKrajskych kol po dobuvypliiovani  nich véd, historie, kultury, politiky a vse-
limit 35 minut. testl pdjcéujeme Skolni atlas dnesniho  obecného piehledu.

UKAZKA ULOH Z TESTU
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2. Kolik €inila hodnota daného jevu (viz graf u prvni otazky) 3. Ve kterém z nasledujicich statd byla namérena nejvyssi
v dobé, kdy byl Vaclav Havel zvolen prvnim prezidentem teplota?

Ceské republiky?

a) 1’4 a) MarOkO SKOLN(ATLAS
b) 1,7 b) IZI‘ael NENHOSVETA
¢ 1,9 ¢) Australie

d) 2,3 d) Libye

4. Na obrazku vidime vodni plochu v roce 1989 a v roce
2014. Které jezero takto dramaticky zmenSilo svoji roz-
lohu?

a) Mrtvé more
b) Kaspické more
c) Aralské jezero
d) Bajkal

5. Ktera z nasledujicich variant uvadi staty, v nichZ je nejvice elektrické energie vyrobeno ve vodnich elektrarnach?

a) Norsko - Svycarsko — Kanada
b) Rakousko — Némecko — Svycarsko
¢) Brarzilie — Venezuela — Finsko
d) Turecko — Svédsko — Novy Zéland
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Spravné odpovédi: 1b; 2b;3d;4¢;5a
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